



米莎·巴顿



丽芙·泰勒



凯特·波茨沃斯

## 有一只华丽丽的狗相伴



米莎·巴顿



蕾切尔·比尔森

文 / 本报记者 徐秀雾

米兰·昆德拉讲,狗是我们与天堂的联结。它们不懂何为邪恶、嫉妒、不满。在美丽的黄昏,和狗儿并肩坐在河边,有如重回伊甸园。明星们的风光无限,并不能填补一切,有一只华丽丽的爱犬陪伴,无论是从外表上来看还是内心的精神寄托上来说,都是必须的。牵着爱狗走在街头,使原本略显行色匆匆的街拍忽然生动起来。看着这些明星对爱狗的宠溺不由让粉丝心生羡慕。

迫自己产后用极端的方法瘦下来,而是很享受抱着儿子穿着宽大衣服自由自在的生活。

街拍中丽芙·泰勒还是坚持了其一贯的风格,运动裤和帆布鞋将舒适、简约、实用进行到底,怀中的儿子也极其可爱。她养的是狗狗是骑士查理王小猎犬,是体形娇小可爱的小型犬。

### 米莎·巴顿

这位野心勃勃,喜欢霸占镜头、赚足他人眼球的“80后”美人,虽然年龄不大,但8岁就出道的她,已经是拥有十几年演艺经历的资深女演员了。她在各种场合中不负众望的每每亮相,总以最时髦的行头让众多媒体乐于推崇在后,也成为无数大牌视若珍宝的形象代表。这就是被称作“时尚导师”的米莎·巴顿,用“80后”女生最直白的时尚态度,演绎着属于自己的精彩时尚人生。

这季街拍中的米莎·巴顿,上身着绿色短袖,清新、素雅的衣着色系也一直是她所追随的甜蜜路线,纯真中不乏小性感。裁剪贴身的窄腿裤、九分裤最能将她的修长美腿诠释得无可挑剔。米莎·巴顿也是爱狗人士,相信在很多街拍图片中,她手

上所牵的这只狗狗都有出镜,和它的主人一样,面对突然而至的镜头也早已司空见惯。

### 凯特·波茨沃斯

在影片《超人归来》中饰演克拉克的凯特·波茨沃斯也养有一只狗狗。她的狗狗和前面三位明星相比略显个性。这只狗狗也尽得明星主人的宠爱,无论是凯特·波茨沃斯身着惹火比基尼的沙滩照还是街头随意偷拍,都能发现这只狗狗的踪迹。你会发现,这一次,他们俩色系很和谐,就连神情都很像。

### 蕾切尔·比尔森

美剧《THE OC》里面Summer的扮演者蕾切尔·比尔森,身高才155cm,但是这个矮个子女星被公认为穿衣达人。

蕾切尔·比尔森和朋友随意地坐在台阶上。墨镜、牛仔和黑灰搭配,很随性,在这个季节令很多MM抓狂的窄腿裤依然出众。蕾切尔·比尔森的狗狗也很风尚,发型和主人可以一拼了。



丽芙·泰勒



凯特·波茨沃斯



凯特·波茨沃斯



娜塔丽·波特曼